
Offerte valide dal 26 maggio al 26 giugno 2011

www.bricocenter.it

Bricolage Decorazione casa Arredo bagno Giardino
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ANCORAGRANDI SCONTI
per il tuo giardino e la tua casa.

€69,00

-30,30%

anziché € 99,00

Piscina “Fast Set”
• mis.: 366x79 cm • con pompa filtro
Ref. 732028
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Piscina metallica 3 anelli
• mis.: Ø150xH53 cm - Ref. 732020

sconto 13,91%

anziché € 11,50
€9,90

2

Piscine Deluxe
• con decoro delfini • mis.: Ø157xH48 cm
Ref. 731463

sconto 21,81%

anziché € 16,50
€12,90

Scaletta per piscina
• H91 cm
Ref. 732045

sconto 14,57%

anziché € 35,00
€29,90

Piscina “Elittica”
• in PVC • mis.: L234xP152xH51 cm
Ref. 722024

sconto 22,37%

anziché € 29,50
€22,90

Braccioli colorati
• mis. 20x20 cm
Ref. 732034

€1,90

Salvagente
trasparente
• Ø 51 cm - Ref. 732037

€1,80

Salvagente mutandina
“Swin Safe”
• mis.: 69x69 cm - Ref. 732036

€4,90

Poltrona galleggiante
• mis.: 102x94 cm
Ref. 731209

€7,90

Materassino
a poltrona
pieghevole
• mis.: 185x81x48 cm
Ref. 731459

€12,90

€15,90

-18,46%

anziché € 19,50

Piscina “Play Center”
• con serpente e giochi
• mis.: L193xP150xH89 cm
Ref. 732022
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Pompa a pedale
• mis.: 28x19 cm • air 3000 cc
Ref. 732046

€7,50

Pompa manuale
• mis.: 48 cm • air 2x2000 gonfia/sgonfia
Ref. 732047

€9,50

Piscina “Steel Frame”
• rettangolare • con pompa e filtro
Mis.: L300xP201xH60 cm
anziché € 109,00
sconto 12,93% € 94,90
Ref. 732030

Mis.: L400xP211xH80 cm
anziché € 169,00
sconto 23,13% € 129,90
Ref. 732031

Piscina “Steel Frame”
• in pvc • con struttura in metallo
• pompa di filtraggio da 1249 lt/h
• mis.: Ø366xH81 cm - Ref. 732029

sconto 13,74%

anziché € 139,00
€119,90

Copripiscina “Frame”
Mis.: 240x150 cm - Ref. 731470 € 7,50
Mis.: 300x201 cm - Ref. 731187 € 7,90
Mis.: 400x211 cm - Ref. 732044 € 14,50

Tappetino base
Mis.: 335 cm - Ref. 732038 € 8,50
Mis.: 396 cm - Ref. 732039€ 10,50
Disponibile anche rettangolare mis.: 414x216 cm

Ref. 732040 € 8,50

Copertura per piscina “Fast Set”
Mis.: 305 cm - Ref. 732041 € 8,00
Mis.: 366 cm - Ref. 732042 € 9,50
Mis.: 366 cm - Ref. 732043 € 13,50

€59,90

-20,13%

anziché € 75,00

Piscina “Steel Frame”
• rettangolare • mis.: L240xP150xH58 cm
Ref. 731468
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Carrello “Rapid”
• struttura in acciaio e plastica
indeformabile • con ruote - Ref. 423000

€9,90
Carrello “Rapid Plus”
• struttura in acciaio e plastica indeformabile
• con ruote • idoneo per 50 mt di tubo da 1/2”
• con 20 mt di tubo da 1/2” più raccordi lancia
Ref. 423003

€19,90

Carrello 3 in 1
• per 40 mt di tubo da 1/2” • completo
di supporto murale • con 2 raccordi da
1/2” 5/8” - Ref. 440058

sconto 12,05%

anziché € 34,00
€29,90

Carrello avvolgitubo
“Baby Plus”
• completo di tubo e raccordi
Ref. 422007

€14,90

Ombrellone
“Sophia”
• struttura a braccio in
alluminio • Ø300 cm
• 6 stecche • palo Ø48 mm
• telo ecru 180 g/mq
• orientabile • apertura
a manovella
Ref. 733152

Disponibile anche
con telo verde scuro

Ref. 731092

sconto 20,13%

anziché € 75,00
€59,90

Ombrellone “Ginevra”
• struttura in legno di ginepro
• Ø270 cm • 6 stecche
• palo Ø38 mm
• telo ecrù in poliestere 210 g/m
• apertura con carrucola
Ref. 733178
Disponibile anche nei colori:
turchese, corallo e giallo

Ombrellone
“Balcony”

• struttura in metallo
Ø 180 cm

• palo Ø 19/22 mm
orientabile

• con flap ecru con
stecche in metallo
• telo in poliestere

140 g/mq
Ref. 733050

€9,90 Ombrellone
“Sveva”
• struttura in alluminio
• Ø 270 cm con telo ecru
polyestere 180 gr
• manovella
• 6 stecche (12x18)
• palo 3,8 mm
• orientabile s/flap
Ref. 733109

Disponibile anche
con telo verde scuro

Ref. 730785

€29,00

sconto 16,31%

anziché € 19,00
€15,90

€29,90

-16,94%

anziché € 36,00

Ombrellone “Rachele”
• struttura in legno Ø350 cm • 8 stecche
• palo Ø48 mm • telo ecrù in poliestere
180 g/mq • apertura con due carrucole
Ref. 733180

sconto 18%

anziché € 45,00
€36,90

Sdraio con braccioli
• mis.: 1025/1010x635x750/845 cm
• struttura in legno di acacia
Ref. 731331
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Kit pistola multigetto
con raccordi Geolia
Ref. 433618

sconto 23,25%

anziché € 12,90
€9,90

Programmatore elettronico

di irrigazione
• a batteria • da 1 a 8 partenze giornaliere
• 36 programmi differenti - Ref. 440065

€32,90

La QUALITÀ
che ti fa

RISPARMIARE

Base ombrellone
• in plastica • 14 lt
Ref. 730727

sconto 10,90%

anziché € 5,50
€4,90

Base ombrellone
• 10 kg Ø 45 cm • Ø tubo 55 mm
• colore bronzo antico - Ref. 730755

sconto 20%

anziché € 20,00
€16,00

Ombrellone

in alluminio
• orientabile • Ø300 cm

• telo in polyestere 180 gr
colore ecrù • manovella

• 6 stecche • palo Ø4,8 cm
Ref. 733150

sconto 23,33%

anziché € 39,00
€29,90

€24,90

-16,72%

anziché € 29,90

Gazebo
mis.: 300x200 cm • telo in polyestere 160 gr
colore verde - Ref. 733185

Ombrellone in alluminio
“Helios”

• mis.: 2x3 mt • tessuto 180 g/mq
Ref. 731376

€36,00

sconto 15,21%

anziché € 165,00
€139,90

Gazebo “Spagna”
• struttura in metallo con 4 teli
• mis.: 3x3xH2,6 mt • telo ecrù in poliestere
180 gr • struttura tubolare 25x25, 0,8 mm
• top 10x20, 0,8 mm - Ref. 733703

* CON TELI LATERALI
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Tenda in mais
• naturale o colorata
Mis.: 100x200 cm - Ref. 673046/48 € 16,50
Mis.: 120x240 cm - Ref. 673047/49 € 19,00

Tenda perline multicolor
Mis.: 100x220 cm

Ref. 673050 € 22,50
Mis.: 125x230 cm

Ref. 673051 € 29,00

Tapparella da giardino
Mis.: 90x180 cm - Ref. 546005

anziché € 5,90 - sconto 20% € 4,72
Mis.: 120x260 cm - Ref. 546006

anziché € 9,90 - sconto 20% € 7,92
Mis.: 150x300 cm - Ref. 546007

anziché € 14,00 - sconto 20% € 11,20
Mis.: 200x300 cm - Ref. 546012

anziché € 18,00 - sconto 20% € 14,40

Arella da giardino
• con carrucola
Mis.: 100x300 cm
anziché € 7,90 - sconto 20% € 6,32
Ref. 546001

Mis.: 100x300 cm
anziché € 9,90 - sconto 20% € 7,92
Ref. 546002

Mis.: 200x300 cm
Ref. 546003

anziché € 14,00 - sconto 20% € 11,20

Tenda rullo
• midollino naturale, verde o marrone
Alcuni esempi:
Mis.: 100x260 cm
Ref. 690606

anziché € 9,00 - sconto 20% € 7,20
Mis.: 120x250 cm
Ref. 690607

anziché € 16,00 - sconto 20% € 12,80
Mis.: 150x300 cm
Ref. 690608

anziché € 24,00 - sconto 20% € 19,20
Mis.: 200x300 cm
Ref. 690609

anziché € 32,90 - sconto 20% € 26,32

€7,20
a partire da
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€39,90

Lampade attiniche
• 6W • campo d’azione 30 mq
• sistema di aspirazione e filtro
aria pulibile - Ref. 530407

Candela stagnola
“7 sere”
• alla citronella • Ø19 cm
Ref. 530127

€1,50
Fiaccola stagnola
“10 sere”
• con stoppino antivento • durata 10/11 ore
• alla citronella • Ø18 cm
Ref. 530089

€2,40 Olio per torcia
• profumato a bassa
fumosità a norme Cee
• 1 lt • alla citronella
Ref. 530636

€3,90

Torcia in bamboo
• laccata con trattamento
antimuffa • con base
H60 cm - Ref. 546040

€ 1,20
H120 cm - Ref. 546079

€ 2,20
H150 cm - Ref. 546080

€ 2,50

Diffusore Baygon
Protector
• con 10 piastrine
Ref. 530239

Confezione piastrine
di ricambio

Ref. 530240 € 2,90

€5,20 €7,60

Diffusore
“Night&Day” Raid
• lunga durata • protezione
efficace 24 ore al giorno
per 10 giorni - Ref. 530044
Ricarica

Ref. 530249 € 5,30

Racchetta elettronica
“Sandokan”
• genera scariche elettriche che
abbattono velocemente tutti gli
insetti volanti • batterie incluse
Ref. 510101

€11,90
Lampada elettroinsetticida
“ZAP N-6”
• lampada attinica 6W • campo d’azione 20 mq
• tensione di scarica 1000V - Ref. 530408

€12,90

€26,90

Candela Tea light Citri
• sacchetto da 25 pezzi
• alla citronella • Ø3,8 cm - Ref. 530227

€4,90

Spirali
antizanzare
Raid
• profumate
• 10 pezzi
Ref. 530309

€1,50

Elettroinsetticida
“ZAP 12”
• tensione di scarica 3000V
• campo d’azione 30 mq
• 2 lampade attiniche da 6W
Ref. 530001

2 candele stagnola “7 sere”
• alla citronella
Ref. 530087

€3,50

2 candela “7 sere”
• alla citronella • in cotto - Ref. 530647
Disponibile 6 candele - Ref. 530816 € 3,50

€2,50
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Ventilatore
da scrivania
• con presa USB
e adattatore AC

Ref. 960165

€7,90

Ventilatore da tavolo
• oscillante • Ø30 cm • 3 velocità
Ref. 960065

sconto 13,42%

anziché € 14,90
€12,90

Ventilatore da tavolo
• oscillante • Ø40 cm • 3 velocità
Ref. 960066

sconto 11,83%

anziché € 16,90
€14,90

Ventilatore “Box fan”
• Ø30 cm • timer
Ref. 960064

sconto 11,83%

anziché € 16,90
€14,90

Ventilatore in metallo da terra
• ad alta velocità • Ø45 cm • 3 velocità
• colore cromo/nero - Ref. 960073

sconto 20,04%

anziché € 49,90
€39,90

Ventilatore a torretta
• colore bianco • mis.: H80 cm
• oscillante • 3 velocità
• timer - Ref. 960071

sconto 18,58%

anziché € 26,90
€21,90

Ventilatore a torretta
• colore silver • mis.: H80 cm
• 3 velocità • con telecomando

• timer
Ref. 960072

sconto 18,64%

anziché € 42,90
€34,90

Ventilatore a piantana
• colore bianco/blu • oscillante
• Ø40 cm • 3 velocità • timer
• telecomando - Ref. 960069

sconto 25,06%

anziché € 39,90
€29,90

€15,90

-20,10%

anziché € 19,90

Ventilatore a piantana
• oscillante • Ø40 cm • timer
• 3 velocità • colore bianco
Ref. 960067
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sconto 14,32%

anziché € 34,90
€29,90

Agitatore da soffitto “Seville”
4 pale
• Ø pale 106 cm • 60W • attacco E27 • motore ottone
satinato • 4 pale: 1 lato noce scuro/paglia, 1 lato noce
scuro • catenella di accensione (lampadina non
inclusa) - Ref. 962024

€49,90

-28,61%

anziché € 69,90

Agitatore “Martinique” da soffitto
5 pale
• Ø pale 106 cm • 3 lampadine 60W • attacco E27
• motore metallo satinato • 5 pale: 1 lato noce
sbiancato, 1 lato bianco • catenella di accensione
(lampadine non incluse) - Ref. 962004

sconto 26,05%

anziché € 49,90
€36,90 sconto 26,05%

anziché € 49,90
€36,90

Agitatore da soffitto “Maldive” 6 pale multicolor
• Ø pale 76 cm • max 60W • attacco E14 • 6 pale: colori alternati, blu, rosso,
giallo • catenella di accensione (lampadina non inclusa) - Ref. 962077

Agitatore da soffitto “Tenerife” 6 pale silver
• Ø pale 76 cm • lampadina 60W • attacco E14 • 6 pale: 1 lato argento, 1 lato bianco
• catenella di accensione (lampadina non inclusa)
Ref. 962040

Agitatore da soffitto “Bahamas” 5 pale
• Ø pale 132 cm • 3 lampadine 60W • attacco E27 (non incluse) • motore bianco
• 5 pale: 1 lato bianco/paglia, 1 lato bianco • catenella di accensione (lampadine
non incluse) - Ref. 962051
Disponibile anche colore ottone antico “Reunion” - Ref. 962052

sconto 30,81%

anziché € 64,90
€44,90

Agitatore da soffitto “Mayotte” 4 pale
• Ø91 cm • 60W • attacco E27 (non inclusa) • motore ottone • 4 pale:
1 lato noce/paglia, 1 lato noce • vetro 15 cm • catenella di accensione
• (lampadina non inclusa) - Ref. 962001
Disponibile anche colore bianco “Barbade” - Ref. 962000

sconto 14,13%

anziché € 29,00
€24,90
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€279,00

Climatizzatore On-off 9000 btu/h Zephir
• pompa di calore • compressore Toshiba garantito 5 anni • display digitale
• visualizzatore di temperatura • timer • filtri anti batterici • filtri anti polvere
• deumidificatore separato • cavi elettrici esclusi - Ref. 960169
Disponibile anche 12000 btu/h € 299,00 - Ref. 960170

* CLASSE A/A

* POMPA DI CALORE

10

€319,00 Climatizzatore Inverter 9000 btu/h
• con display digitale • visualizzazione temperatura
• timer • filtri anti batterici • filtri antipolvere • deumidificatore separato
Ref. 960167
Disponibile anche 12000 btu/h € 349,00
Ref. 960168

Climatizzatore portatile
12000 btu/h

• design silver o metal bronze
• bocchetta sul top • telecomando
e pompa di calore • display led
• filtri antipolvere • telecomando

Ref. 960128

€359,00

* INVERTER

Kit telecomando
• universale • ad infrarossi
Ref. 962116

sconto 26,02%

anziché € 26,90
€19,90

Climatizzatore 12000 btu/h Ariston
• on-off • con ionizzatore • filtri alla vitamina C • funzioni: turbo, sleep,
autorestart, autodiagnosi clean per eliminare la condensa e deumidificatore
• timer • display a LED • telecomando intuitivo - Ref. 960187

€349,00

Climatizzatore portatile
9500 btu/h Zephir
• telecomando e nella versione CF
con pompa di calore
Ref. 960265

€249,00

* CLASSE A/A

* CLASSE A/A

* POMPA DI CALORE

* INVERTER

Brico6_11_Affiliato 6-05-2011 15:07 Pagina 10



www.bricocenter.it

Tempera traspirante
• colore bianco • per interni
Ref. 993187

sconto 13,42%

anziché € 14,90
€12,90

* 14 LT

Idropittura traspirante
“Geckos”
• colore bianco • finitura opaca
• ideale per tutti gli ambienti domestici
Ref. 993184

sconto 20,08%

anziché € 24,90
€19,90

Idropittura lavabile
“Geckos”
• colore bianco • finitura opaca
• ideale per soggiorni e camere da letto
Ref. 993185

sconto 16,45%

anziché € 31,00
€25,90

* 14 LT

Set 3 pennelli
piatti
• per vernici all’acqua
o per legno
• mis. 30/40/50 cm
Ref. 101070/71

€3,90

Set bacinella + 2 spatole
per stuccare e rasare
Ref. 900020

€7,90

%%%%

di sconto
su smalti
Luxens

La QUALITÀ
che ti fa

RISPARMIARE

La QUALITÀ
che ti fa

RISPARMIARE

di sconto
su impregnanti
Luxens

11

Vasto assortimento di rulli
per ogni superficie ed esigenza

Vasto
assortimento
di siliconi

* 14 LT

Vasto
assortimento
di siliconi

Scala in alluminio 6 gradini
• peso 3,9 kg - Ref. 210307

€39,90

-20,04%

anziché € 49,90
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PIEMONTE
IVREA (TO) Via Grande, 3 - Tel. 0125/61.55.38
VALENZA PO (AL)
Viale della Repubblica 82/84 - Tel. 0131/85.88.96
LOMBARDIA
ALMENNO SAN BARTOLOMEO (BG)
Centro Comm.le “La Fornace” Tel. 035/63.15.104
CADIGNANO (BS) Centro Comm.le “Le Robinie”
Tel. 030/93.15.04
CASALMAGGIORE (CR) Via Volta (adiacente
Centro Comm.le “Padano”) - Tel. 0375/20.18.11
CASTEL GOFFREDO (MN) Via Castiglione, 1
Tel. 0376/77.15.98
CASTIGLIONE DELLE STIVIERE (MN)
Via Cavour, 57 Tel. 0376/63.29.19
NEMBRO (BG) SP35 - Via Carrara - Centro Alexander
Tel. 035/41.27.001
ROÈ VOLCIANO (BS) Centro Comm.le “Italmark”
S.P. IV - Via G. Marconi, 56/58 - Tel. 0365/59.77.61
SONICO (BS) Via Nazionale - Tel. 0364/755000
TRENTINO-ALTO ADIGE
BOLZANO Via Mayr Nusser, 26 - Tel. 0471/30.44.77
CIMEGO (TN) Loc. Sano - Tel. 0465/62.15.41
VENETO
CONCORDIA SAGITTARIA (VE) Via Ottone III
(fianco Interspar) - Tel. 0421/17.71.701

PIEVE DI CADORE (BL) Via Madonetta, 28
Tel. 0435/58.00.37
ROVIGO Centro Comm.le La Fattoria - SS 16 n.116
Tel. 0425/47.51.47
ROVIGO 2 Viale del Lavoro - Tel. 0425/40.41.00
FRIULI-VENEZIA GIULIA
LUCINICO (GO) Via Udine, 99 (fianco EUROSPAR)
Tel. 0481/39.17.72
MONFALCONE (GO) Via Grado, 52/A
(fianco Cinema Multisala) - Tel. 0481/71.92.00
PRECENICCO (UD) Centro Commerciale Shopping Center
Via Malignani, 2 - Tel. 0431/58.96.07
SAN GIOVANNI AL NATISONE (UD) Via Zorutti
(fianco EUROSPAR)
TRIESTE Viale Giulia, 88 - Tel. 040/56.62.36
EMILIA ROMAGNA
CENTO (FE) Parco Commerciale “White Park”
Via Matteo Loves, 25/27 - Tel. 051/68.35.627
COPPARO (FE) Via Primicello - Tel. 0532/86.24.56
S. GIOVANNI IN MARIGNANO (RN)
Via al Mare, 274 - Tel. 0541/82.72.73
TOSCANA
BIBBIENA (AR) Località Ferrantina (fianco
Centro Comm.le Casentino) - Tel. 0575/59.54.29
QUARRATA (PT) S.S. Fiorentina, 175 - Tel. 0573/71.81.07
PIETRASANTA (LU) località Osterietta Aurelia Sud, 14
(fianco Conad) - Tel. 0584/79.13.58
UMBRIA
CITTÀ DI CASTELLO (PG) Via Martiri della Libertà, 22
Tel. 075/85.53.878
MARCHE
SASSOFERRATO (AN) Località Fornaci, 1
Strada Prov.le Arceviese km 49,8 - Tel. 0732/959507
CAMPANIA
BENEVENTO Via dei Mulini, 131 - Zona Stadio
Tel. 0824/37.22.57

NOCERA INFERIORE (SA) Via Atzori, 228
Tel. 081/92.11.378

PUGLIA

MONOPOLI (BA) EUROSPAR - Via Aldo Moro
Tel. 080/41.07.140
OSTUNI (BR) Via della Meccanica, 2 - Zona Industriale
Tel. 0831/34.25.80
SAN GIOVANNI ROTONDO (FG) Area Comm.le “Gimpac”
(traversa Viale della Gioventù) - Tel. 0882/45.97.17

CALABRIA

BOVALINO (RC) Parco Commerciale “I Gelsomini” - SS 106
Tel. 0964/66.098
CATANZARO Via Magna Grecia (adiacente Centro Comm.le
“Le Fornaci”) - Tel. 0961/78.93.81
CATANZARO Parco Comm.le “Le Fontane” - Quartiere Lido
SS 106 (dietro Decathlon) - Località Barone-Frasso
Tel. 0961/71.00.17
CROTONE S.S. 106 Località Passovecchio
Tel. 0962/93.00.30
ZUMPANO (CS) frazione Malavicina (fianco Carrefour)
Tel. 0984/41.19.70

SICILIA

BARCELLONA POZZO DI GOTTO (ME)
Via J.F. Kennedy ang. Via Tempesta - Tel. 090/97.63.335

SARDEGNA

OLBIA (SS) Viale Aldo Moro, 260 - Tel. 0789/54.122
OLBIA (SS) ZONA INDUSTRIALE Via Marocco,
Settore 4/5 - Tel. 0789/59.50.13
SINISCOLA (NU) SP 45 - Zona Industriale/Commerciale
Tel. 0784/87.52.25

Visita il nostro sito www.bricocenter.it oppure scrivi a contattaci@bricocenter.it I nostri volantini sono un servizio per i clienti. Vengono distribuiti
nelle caselle postali. Vi preghiamo di segnalarci le anomalie al

Infoline

800.37.63.40

di sconto

su zanzariere a rullo
ed estensibili

dal6 al12 GIUGNO
%%

dal20 al26 GIUGNO

dal13 al19 GIUGNO

STAI ALLERTA, C’È L’OFFERTA.

€34,90

-24,13%

anziché € 46,00

Asse da stiro
+ Stendibiancheria “Atlantide”
• in resina - Ref. 520022/510197
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€89,90

-20,08%

anziché € 112,50

Tavolo “Senna”
• in resina • mis.: 180x100 cm
• con traversa di rinforzo - Ref. 730817
Poltrona Arpa
• in resina • mis.: 60x62x89 cm
Ref. 731165
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